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| .~ Todas las expresiones utilizadas deben estar debidamente justificadas a partir de ias leyes
— Resolver cada problema en hojas separadas, Colocar nombre y apellido en cada hoja. Nume
— La prolijidad es tomada en cuenta para la evaluacion de este examen.
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| Un capacitor cilindrico cuyas placas conductoras son de €spesor despreciable, tiene radios interior de Igm_. y
exterior de 5 cm con una longitud de 1m. Hay vacio entre las placas y ¢l conductor externo esté puesto a tiema.
Despreciando los efectos de borde y sabiendo que en r= 2 cm el modulo del campo eléctrico es E = IWWm,

se pide determinar:

a) La diferencia de potencial entre conductores.- | S
b) Las densidades superficiales de carga.- e
¢) La energia electrostatica almacenada.- ' B Ao ' _.
d) Manteniendo la conexién a tierra, se llena ahora totalmente el espacio interior del capacitor con un

g;x dieléctrico de & = 3. Recalcule los nuevos valores referidos en 4) y c), ademas de las densidades “

superficiales de carga de polarizacién (valor y signo de c/u.).-

Hallar el flujo magnético y la fuerza total ¥ » :
sobre el cuadro LMNP debido a la corriente I~ 2 ‘ | d

i una
transporta €] conductor gue tene ; T # 2
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| 105 R; ¥ R, tienen cargas O, y O respectivamente,
La distancia d que las separa es mucho mas grande que R; o R,, de forma tal que

0
la distribucion de cargas sobre Jas esferas ¢s uniforme. La diferencia de , ;
potencial entre las esferas ser4 nula cuando: R,

al) O\/R*=0,/R,*

a2) Oy R\*=0; Ry’ i iely : ‘
a3) Oy/Ri=Ou/ R, 7 '

a4) O Ry=0; R,

b) En el circuito de la figura todas las resistencias R son iguales a 3 O, R
La diferencia de potencial (4)-V(B) vale: s

bl) N(A)-V(B)= 12V | 12V
b2) Y(A)-W(B) = -6V 6V =
b3) M(4)-(B)=6V

b4) V(A)-V(B) =-15 V 7

¢) El sistema de la figura estd inmerso en agua (&=80) vy se miden los
siguientes potenciales respecto de una referencia: ¥,= 0.9 V. Ve= 0.8 V,

Fe= L1V, 1= 1.2 V, Vo= 1.05 V. El campo eléctrico (V/em) en el punto
O es (aprox.):

cl) 0.1/ +0.2 ;
¢2) ~0.1/+0.2
c3) 8i+16 ;
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c4) -8i+16 ] |

d) En el cable coaxial de la figura, el espacio comprendido entre a v
del conductor externo, la relacion entre las densi
debe ser:

dh)J; =-J;
d2j J] = - J; (cz-bz)faz

dades de corriente J; [A/m2] v J, [A/m2]

oV

b estd vacio. Para que el campo sea nulo fuera
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